

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО



На сцене Дома актера зрители увидели век девятнадцатый и день сегодняшней, знакомых и полюбившихся героев театральных спектаклей — Льва Гурьча Синичкина и Сальваторе, Светловидова и короля Лира, Подколесина и Сильвету...

«Бенефис на троих» — так назвали свою программу актеры омского ТЮЗа — заслуженная артистка РСФСР Валентина Киселева, артисты Анатолий Званов и Сергей Оленберг.

Визит омичей в наш город не случаен. Он состоялся в рамках творческого сотрудничества омского и новосибирского домов актера.

НА СНИМКЕ: фрагменты театрального представления артистов омского ТЮЗа.

Фото Г. Чичулина.